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Yeşilay tarafından “Saat Dokuz, Ekranda Yokuz" sloganıyla 
hayata geçirilen kampanya kapsamında her akşam 21.00 ve 
21.30 saatleri arasında tüm Türkiye'ye ekrana 30 dakika ara 
verme çağrısı yapılıyor. 

Yeşilay, dijitalleşmenin hızla artması ve ekran karşısında ge-
çirilen sürenin her geçen gün daha da yükselmesi nedeniyle ye-
ni bir farkındalık kampanyası başlattı. 

Kurumdan yapılan açıklamaya göre, "Saat Dokuz, Ekranda 
Yokuz" sloganıyla hayata geçirilen kampanya kapsamında her 
akşam 21.00 ve 21.30 saatleri arasında tüm Türkiye'ye ekrana 
30 dakika ara verme çağrısı yapılıyor. Bu çağrıyla herkes, her 
akşam yalnızca 30 dakikalığına ekranlardan uzaklaşıp hayata, 
sevdiklerine ve kendilerine vakit ayırmaya davet ediliyor. 

Sosyal medya, televizyon ve dijital cihaz kullanımının en yo-
ğun olduğu bu saatlerde, kişilerin ekranlardan uzaklaşarak zi-
hinsel olarak dinlenmeleri, aileleri ve çevreleriyle daha nitelikli 
zaman geçirmeleri hedefleniyor. 

Bu 30 dakikalık zaman diliminde kitap okuma, aile sohbet-
leri, zeka oyunları, spor ve sanat faaliyetleri gibi sağlıklı ve üret-
ken alternatifler teşvik ediliyor. 

Yeşilay Genel Merkezi, Yeşilay Danışmanlık Merkezi (YE-
DAM), Yeşilay Rehabilitasyon Merkezi (REHAB) ve Türkiye ge-
nelindeki Yeşilay şubelerinin öncülüğünde yürütülecek kam-
panya kapsamında hazırlanacak afişler ve tanıtım materyalleri, 
açık hava mecralarında da yayımlanarak kamuoyunun dikkati-
ne sunulacak. 

Dijital mecralarda sağlıklı kullanım farkındalığının güçlen-
mesine katkı sunacak bu çalışmayla, özellikle çocuklar, gençler 
ve ailelerde dijital denge bilincinin yaygınlaştırılması amaçlanı-
yor. (aa)

"Saat Dokuz, Ekranda Yokuz"
Edirne Belediyesi, Trakya 

genelindeki belediyelerin katı-
lımıyla düzenlenen İklim, Çev-
re ve Afet Yönetimi platformla-
rının ikinci toplantısına ev sa-
hipliği yaptı. Belediye Başkanı 
Filiz Gencan, bölgedeki su kri-
zi ve afet hazırlıklarına dikkat 
çekerek dayanışma vurgusu 
yaptı. 

Trakya Belediyeler Birliği 
koordinasyonunda düzenle-

nen “İklim ve Çevre” ile “Afet 
ve Risk Yönetimi” platformları, 
2. toplantı için Edirne’de bir 
araya geldi. Bölge belediyeleri-
nin teknik ekiplerinin ve mü-
dürlerinin katıldığı toplantıda, 
Trakya’nın ortak sorunlarına 
yönelik stratejik eylem planı 
taslağı paylaşıldı. 
"EN ÖNEMLİ GÖREVİMİZ 
RİSKLERİ YÖNETMEK" 

Toplantının açılışında ko-

nuşan Başkan Filiz Gencan, 
“Artık yerel yöneticiler olarak 
en önemli sorumluluğumuz; 
riskleri ve afetleri önceden yö-
netebilmektir. Trakya, Türki-
ye’nin en kıymetli ancak stra-
tejik anlamda en çok dikkat 
gerektiren bölgelerinden biri. 
İklim krizinin ve kuraklığın etki-
lerini bizzat yaşıyoruz,” ifadele-
rini kullandı. 

  

SU KRİZİ VE TARIMSAL 
KURAKLIĞA DİKKAT 

ÇEKTİ 
Edirne’nin son yılların en 

büyük su krizlerinden birini ge-
çirdiğini hatırlatan Gencan, ik-
lim değişikliğinin bölge ekono-
misi üzerindeki ağır bilançosu-
na değindi: "Trakya, TÜİK ve-
rilerinde en yoksul bölgelerden 
biri olarak ilan edildi. Bunun 
temel nedeni ciddi kuraklıktır. 

Çiftçimiz mahsulünü tarlada 
bırakmak zorunda kalıyor ve 
yavaş yavaş topraktan uzakla-
şıyor. Bu sadece çevresel değil, 
sosyolojik ve ekonomik bir 
krizdir. Bu sorunu el birliğiyle, 
iş birliğiyle çözmek zorunda-
yız." 

EDİRNE BÖLGENİN 
STRATEJİK GÜVENLİK 

MERKEZİ 
Başkan Gencan, Edir-

ne’nin afet yönetimindeki stra-
tejik rolüne de dikkat çekti. İs-
tanbul ve Tekirdağ’ın deprem 
kuşakları üzerindeki riskine 
atıfta bulunan Gencan, "Edir-
ne merkez olarak biz bir dep-
rem kuşağında olmasak da, 
olası bir afet anında bölgenin 
en stratejik merkez toplanma 
alanı haline geleceğiz. Bu yüz-
den hazırlıklarımızı en üst sevi-
yede tutuyoruz" dedi. 

Geçtiğimiz yaz yaşanan bü-
yük yangınlarda Tekirdağ, Ça-
nakkale ve İstanbul ile sergile-
nen omuz omuza mücadeleyi 
örnek gösteren Gencan, şu 
sözlerle konuşmasını tamamla-
dı: "İşi en iyi bilenleri bir araya 
getirerek kriz anlarını nasıl ko-
ordine edeceğimizin altyapısını 
oluşturuyoruz. Amacımız, sa-
dece kağıt üzerinde kalan de-
ğil, bilimsel temelli ve kriz anın-
da hızla devreye giren 'yaşa-
yan' bir eylem planını hayata 
geçirmektir." 

Toplantının açılış konuşma-
larını; İklim Ve Çevre Platfor-
mu Koordinatörü, Tekirdağ 
Büyükşehir Belediyesi İklim 
Değişikliği Ve Sıfır Atık Daire 
Başkanı Nilgün Erkmen Gök-
taş, Afet Ve İklim Platformu 
Koordinatörü, Tekirdağ Bü-
yükşehir Belediyesi Afet İşleri 
ve Risk Yönetimi Daire Başka-
nı Sevim Avcı Yener ve Silivri 
Belediye Başkanı Bora Balcı-
oğlu da gerçekleştirdi.  

Haber Merkezi  

Trakya'nın afet ve iklim yol haritası çizildi
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Ah ile vah ile bir yılı daha 
geride bıraktık ve yeni yıla 
(2026) girdik. Ama nasıl?  
ZAM yağmuru ile! 

ZAM konusu artık bizim yıl-
lık, aylık değil, günlük konu-
muz haline geldi. Bu ZAM öy-
le bir şey ki, her tarafa girmiş! 
SadraZAM – İntiZAM -  
MuntaZAM – CüzZAM – 
HüzZAM…! Zam, zam, zam! 

ZAM’dan kurtulup başka 
sorunlarımızı pek çözemiyoruz! 
Neyse, o da geçti! Ama deldi 
geçti! Bir tarafta merkezi yöne-
tim Hükümet, diğer tarafta da 
yerel yönetim Belediye! Bu ya-
zıda konumuz Belediye. 

Peki, Belediye nedir? 
“Kurumsal bir yapısı sayesinde 
ulusal ya da bölgesel kanunlar 
tarafından kendisinin yönetme 
hakkı bulunan bir idari birim-
dir. Aynı zamanda; bir şehir ya 
da ilçenin aydınlatma, temiz-
lik, su ve elektrik gibi ortak hiz-
metlerini ve ihtiyaçlarını gören 
örgüt anlamına gelir” şeklinde 
tarif edilir. 

Belediye, “Kanunlarla be-
lirlenen başka bir kamu kurum 
ve kuruluşuna verilmeyen ma-
halle müşterek niteliğine sahip 
olan her türlü görev ve hizme-
ti yapar ya da yaptırır. Bunun 
için gerekli kararları alır, uygu-
lar ve denetlemesini yapar. 

Belediye, İl’de gerçekleştiri-
len pek çok faaliyetten sorum-
ludur. Belediyenin en önemli 
ana görevlerinin arasında 
imar, ulaşım gibi kentsel alt ya-
pı, su ve kanalizasyon; çevre 
ve çevre sağlığı gibi hizmetler 
gelir. Bu hizmetlerin yanında 
temizlik ve katı atık; zabıta, acil 
yardım, itfaiye, kurtarma ve 
ambulans; şehir içi trafik düze-
ninin sağlanması gibi önemli 
görevleri de vardır. 

Şunun bilinmesi önem ar-
zeder! Nerede ve hangi sahada 
olursa olsun, İş yaparken Ehe-
mi mühime tercih ederek 
yani, daha önemli olan bir işi, 
az önemli olandan önce yap-
mak gerekir. 

Bugün Belediye’mizin 
yaptıkları şuna benzer; 
Adamın kalbi durma noktası-
na gelmiş ve yere yığılmış. Siz 
O’nu acilen hastaneye götür-
meye çalışıyorsunuz, O ise 
“beni Berber’e götürün, önce 
traş olayım sonra da hastane-
ye gidelim” diyor! Bu durum-
da önce yapılması gereken el-
bette berbere gitmek değil, 
hastaneye gitmektir. Beledi-
ye’mizin bugün yaptıkları bazı 
işler de buna benziyor! 

Elbette Kasap dükkânı, Lo-
kanta vb. işler de yapılabilir. 
Ama her işin bir usulü ve ön-
celiği var!  Toplumda aylık ge-
liri/kazancı yüz binlerce lira 
olan da var, asgari ücretle çalı-
şan veya düşük emekli maaşı 
alan da. Bunları ayni kefeye 
koyarak her ikisine ayni yardı-
mı yapmak adalet mi? 

Ayni durum, şehir içi ula-
şımda da böyle! Zengini de fa-
kiri de 65 yaş üstü bedava yol-
culuk yapıyor! 

Asgari ücretle çalışan veya 
henüz 65 yaşına ulaşmamış 
emekliler ise günde 23 TL (gi-
diş geliş 46) minibüs ücreti 
ödüyor! 

Yardım, tespit yapılarak 
gerçekten ihtiyaç sahibi (fakir) 
insanlara yapılır. Adalet bu şe-
kilde sağlanır.  

Edirne günümüzde Beledi-
ye hizmetleri bakımından da 
utanç verici bir durumda. Ge-
çenlerde Bulgaristan’dan Edir-
ne’ye gezmeye ve alış verişe 
gelen bir Türk bana, “Edir-

ne’de Belediye var mı” diye 
soruyor! 

Ben de kendisine fazla bir 
şey söylemedim, “adı var da 
kendisi yok” dedim! Belediye-
cilik hizmetlerinde Bulgaristan 
kadar bile olamıyoruz. Gerçek-
ten Edirne bunu hak etmiyor! 

Belediyeler Su, İmar, Ula-
şım ve kanalizasyon, Çevre ve 
Çevre Sağlığı, Kentsel alt yapı, 
Üstyapı, Temizlik ve Katı atık, 
İtfaiye, Zabıta, Acil Yardım, 
Kurtarma Ve Ambulans, Defin 
Ve Mezarlıklar… işlerini yapar. 
Bunun yanında Şehir İçi Tra-
fik, Ağaçlandırma, Konut, Kül-
tür ve Sanat, Turizm ve Tanı-
tım, Park ve Yeşil Alanlar, 
Gençlik ve Spor, Sosyal Hiz-
met ve Yardım, Meslek ve Be-
ceri Kazandırma, Evlendirme, 
Ekonomi ve Ticaretin geliştiril-
mesi gibi hizmetleri de Beledi-
yeler yapar ya da yaptırır. Be-
lediye Başkanı Av. Filiz Gen-
can, 

Eylül 2025 Dünya temizlik 
gününde düzenlenen etkinlikte 
“Edirne’miz Temiz, Geleceği-
miz Temiz” diye beyanat verdi! 
Şehri bir dolaşsın bakalım te-
mizliğin “T”si var mı? Her taraf 
çöp, çamur, toz, toprak! Yolllar, 
yaya kaldırımlar bozuk! Umu-
mi WC’ler zaten yeterli ve ba-
zıları pek kullanışlı da değil, bir 
de akşam saat 20’lerde kapa-
nıyorlar! Peki, gece 22 – 23’le-
re kadar çarşılarda az da olsa 
insan oluyor. Bu insanlar WC 
ihtiyaçlarını nerede giderecek-
ler? 

Bilhassa son 50 yılda ber-
bat imar planları ile şehir mah-
vedildi. 2 katlı tarihi bina bitişi-
ğine 5-6 katlı ucubeler dikildi. 
Şu kış mevsiminde bazı semt-
lerde sular bile akmıyor! Te-
mizlik, Trafik, Tuvalet sorunları 
gün geçtikçe artıyor! Neymiş, 
2026 yatırım yılı olacakmış! 
Göreceğiz bakalım! Esas yapıl-
ması gerekenleri yapmayın-
ca/yapamayınca halkı oyala-
mak için Kasap dükkânı, Halk 
Lokantası… açmak Sosyal Be-
lediyecilik anlayışı ile bağdaşır 
mı! Bunlar teferruat, öncelikli 
yapılması gereken işler değil. 
Önemli olan Belediyelerin 
yapması gereken görevleri ge-
reği gibi yapmaktır. Yapılan 
yok mu? Tabii ki var. Ama ne 
kadar? Deve’de kulak! “Oldu-
ğu kadar” diyemezsiniz! “Ol-
ması gerektiği kadar” yapmak 
zorundasınız! Kaldırılamaya-
cak taşın altına el sokulmaz! 
Evet, “Edirne’de gerçekten 
Belediye var mı, yok mu”!?  

Dostça kalın…

Edirne’de Belediye 
var mı?

Ölçme, Seçme ve Yerleştir-
me Merkezi (ÖSYM) Başkanlı-
ğınca, 2025 Kamu Personel 
Seçme Sınavı (KPSS 2025/2) 
ile bazı kamu kurum ve kuru-
luşlarının kadro ve pozisyonla-
rına yerleştirme sonuçları açık-
landı. 

ÖSYM'nin internet sitesin-
de yer alan duyuruya göre, ter-

cihleri 18-25 Aralık'ta alınan 
KPSS-2025/2 bazı kamu ku-
rum ve kuruluşlarının kadro ve 
pozisyonlarına yerleştirme iş-
lemleri tamamlandı. 

Adaylar, yerleştirme sonuç-
larına ÖSYM'nin "https://so-
nuc.osym.gov.tr" adresinden 
erişebilecek. (aa)

ELİF AYAZ vefat etti. 
Yavuz Ayaz’ın eşi, merhume Elif ve merhum Be-

kir Demirkilit’in kızları, Coşkun, Şengül, Savaş ve 
Deniz Ayaz’ın yengeleri, Sebahattin, Metin, Mesut 
ve Meliha Demirkilit’in kardeşleri, 51 yaşındaki Elif 
Ayaz vefat etti. 

Cenazesi Çarşamba günü Şahmelek Camii’nde kılınan öğle 
namazının ardından Bademlik Mezarlığı’na defnedildi.  

 
AHMET KIZILCIK vefat etti. 
Emekli öğretmen Hacer Kızılcık’ın eşi, Figen ve 

Ayşen Kızılcık’ın babaları, Şükrüpaşa İkokulu emek-
li Müdür Yardımcısı 82 yaşındaki Ahmet Kızılcık ve-
fat etti. 

Cenazesi Çarşamba günü Eski Camii’nde kılınan 
öğle namazının ardından Karaağaç Mezarlığı’na defnedildi.  

 
HATİCE KURTBOĞAN vefat etti. 
Meydan Mahallesi sakinlerinden merhum hacı 

Yaşar Kurtboğan’ın eşi, Şaziye Kaygan, Sadiye Yu-
karı ve Hasan Kurtboğan’ın annesi, hacı 101 yaşın-
daki Elif Ayaz vefat etti. 

Cenazesi Çarşamba günü Sarı Camii’nde kılınan 
öğlei namazının ardından Acı Çeşme Mezarlığı’na defnedildi.  

 
ERCAN DERNEKYAPAN vefat etti. 
Sevinç Dernekyapan’ın eşi, Gamze Çetin’in ba-

bası, Cem Çetin’in kayınpederi, Ersin, Nazmi ve 
Cemre’nin dedeleri, 67 yaşındaki Ercan Dernekya-
pan vefat etti. 

Cenazesi Çarşamba günü Sarı Camii’nde kılınan 
öğle namazının ardından Acı Çeşme Mezarlığı’na defnedildi.  

 
CENGİZ MANDALI vefat etti. 
Taksici esnaflarından merhum İbrahim Mandalı’nın oğlu, Gül-

ser Mandalı’nın eşi, Buse ve Merve’nin babaları, taksici Metin 
Kocaman’ın kayınpederi, 56 yaşındaki Cengiz Mandalı vefat etti. 

Cenazesi Çarşamba günü Karakasım Köy Camii’nde kılınan 
öğle namazının ardından Köy Mezarlığı’na defnedildi. 

Atacan ailesi için 
hayrat yemeği

Sayfa - 38 OCAK 2026  GAZETESÝ

Edirneli merhum emekli öğretmen Sabri Atacan ile merhu-
me ebe Nurten Atacan için hayrat yemeği verilecek.  

Eğitim ve sağlık alanlarında Edirne’de uzun yıllar hizmet ve-
ren Atacan çifti için 9 Ocak Cuma günü Osmaniye Caddesi Ali-
paşa Arkası eski Esnaf Kefalet Düğün Salonu karşında bulunan 
Özer Lokantası’nda hayrat yemeğine tüm vatandaşlar davet 
edildi. Yemeğin, saat 12:00 ila 16:00 ikram edileceği ifade edil-
di. Haber Simge Sezen

KPSS yerleştirme sonuçları açıklandı
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Edirne Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği (EDESOB) Baş-
kanı Kemal Cingöz, 2025 yılında Edirne’de 1976 yeni dükka-
nın açıldığını, 964 dükkanın ise ekonomik koşulların zorluğun-
dan dolayı kapandığını söyledi. Cingöz, “2025 yılında Edir-
ne’de açılan 1976, kapanan da 967 dükkan oldu. Aradaki fark 
1012. Bakarsanız iyimser bir tablo. Ama işler dışarıdan görül-
düğü gibi değil. Bugün adam büyük ümitlerle dükkan açıyor, 6-
7 ay sonra borçlanarak dükkanı ya devrediyor ya da kapatmak 
zorunda kalıyor” dedi.  

Cingöz, 2025 yılının esnaflar için zor geçtiğini, esnafların tek 
isteğinin nakit paraya ulaşabilmek olduğunu belirtti. Cingöz, 
2026 yılında Esnaf Kredi Kefalet Kooperatifi’nden kredi kullan-
mak isteyen esnaflara, vergi dairesi ve Sosyal Güvenlik Kuru-
mu’ndan ‘borcu yoktur’ belgesi getirme zorunluğunun geldiğini 
söyledi.  

“Borcu olan esnaf kredi kullanamayacak” 
Cingöz, şunları kaydetti: 
“2025 yılında Edirne’de açılan 1976, kapanan da 964 dük-

kan oldu. Aradaki fark 1012. Yani açılan kapanandan 1012 
adet daha fazla. Bakarsanız iyimser bir tablo. Ama işler dışarı-
dan görüldüğü gibi değil. Bugün adam büyük ümitlerle dükkan 
açıyor, 6-7 ay sonra borçlanarak dükkanı ya devrediyor ya da 
kapatmak zorunda kalıyor. 2025 nasıl geçti dersek sıkıntılı geç-

ti. Sadece esnaf açısından değil Türkiye’de yaşayan her birey 
için sıkıntılıydı. 2026 yılından esnafın beklentisi nakite ulaşabil-
mek. Bu da demektir ki kredi faizlerinin düşmesi, kredi limitle-
rinin açılması. Ama bu arada 2026 yılında esnaf için ciddi ma-
nada sıkıntı olacak yeni bir uygulama da hayata girdi. Çünkü 

esnafın devletten faydalanmış olduğu bir tek Esnaf Kredi Kefa-
let Kooperatifi’yle kullandırılan krediler var. Bunun faizinin ya-
rısını hazine ödüyor. Bunda da yeni olarak sigorta ve vergi dai-
resine borcu olan esnaf kredi kullanamayacak. Kredi kullana-
bilmesi için vergi dairesi ve sigortadan ‘borcu yoktur’ kağıdı ge-
tirmesi lazım. Elimde şu an istatistik bir veri yok ama kişisel ka-
naatimce esnafların yüzde 60-70’i ya sigortaya ya da vergi dai-
resine mutlaka borcu vardır.” Haber Büşra Akıllı 

Esnaf dükkan kapatıyor 

Edirne Valisi Yunus Sezer, 
Ari Damızlık Düve Üretim Mer-
kezi Projesi kapsamında hay-
van alımlarının ay sonuna ka-
dar yapılacağını söyledi. Sezer, 
"İlk hayvan alımı için Ocak ayı 
içinde seçimler yapılacak ve ilk 
damızlık düvelerimizi ay sonu 
itibarıyla getirmeyi planlıyoruz" 
dedi. 

Vali Sezer, Edirne'de hay-
vancılığı daha iyi yerlere getir-
mek için çalışmalar yaptıklarını 
dile getirdi. 

Projenin bölge hayvancılığı-
na önemli katkı sağlayacağını 
ifade eden Sezer, "İlimizde ari 
işletmeciliğin çoğaltılması ve 
damızlık düve üretiminde Edir-
ne'nin bir merkez olması için 
Tarım ve Orman Bakanı İbra-
him Yumaklı'nın da talimatla-
rıyla çalışmalarımızı yürütüyo-
ruz. İlk hayvan alımı için ocak 
ayı içinde seçimler yapılacak 
ve ilk damızlık düvelerimizi ay 
sonu itibarıyla getirmeyi planlı-
yoruz." dedi. 

Sezer, Ari Damızlık Düve 
Üretim Merkezinin Demirhanlı 
köyünde 1000 dekarlık alana 

kurulacağını ve bölgede suni 
mera oluşturulacağını belirtti. 

Valilik tarafından Tarım ve 
Orman Bakanlığı himayesinde 
büyük bir proje hazırlandığını 
dile getiren Sezer, şunları söyle-
di: 

"Projeye çok sayıda üretici-
miz müracaat etti. Değerlendir-
meler yapıldı, kredi imkanları 
oluşturuldu ve son aşamaya 
geldik. Hayvan alınacak ülkeye 
bir ekip gidecek ve bir çalışma 
yapacaklar. Edirne'nin damızlık 
düve üretim merkezi olmasını 
istiyoruz. 

Hem yurt içi ve dışına hay-
van satışı yapılması hem de ar-
tık dışarıdan damızlık düve al-
mayacağımız projeye dönüş-
mesi lazım. Demirhanlı köyün-
de kurulacak merkezde, oluş-
turduğumuz birlik ve platform-
la on binlerce damızlık hayvan 
yetiştireceğiz." 

 
TÜRKİYE'NİN DAMIZLIK 
DÜVE ÜRETİM MERKEZİ 

OLACAK 
Proje kapsamında kriterlere 

uygun mevcut işletmeler hasta-

lıklardan ari hale getirilecek ve 
belirlenen bölgelerde ari da-
mızlık organize tarım bölgeleri 
oluşturulacak. 

Damızlık organize tarım 
bölgeleri ve kriterlere uyan iş-
letmelerde yetiştirilen hayvan-
larla kentin, Türkiye'nin damız-
lık düve üretim merkezi haline 
getirilmesi amaçlanıyor. 

Edirne, Kırklareli ve Tekir-
dağ ile birlikte 2010 yılında 
Dünya Hayvan Sağlığı Örgütü 
tarafından şap hastalığından 
ari bölge ilan edilmişti. (aa) 

Türkiye'deki faal dernek sayısı bu yıl itibarıy-
la 101 bin 823'e ulaştı. Derneklerin faaliyet 
alanları kadar, tercih edilen ilginç isimler de dik-
kati çekiyor. Kayıtlarda, "Hungobungo", "Başar-
dım Abi", "Aklını Oynatanlar", "Bekar Danış-
manlığı", "Esmiyor", "Kıtlama Şekerle Çay İçme-
yi Sevenler", "Bombacı Mülayim Kuş Evi"  gibi 
isimler bulunuyor 

Dernek sayılarında İstanbul 23 bin 460'la bi-
rinci, Ardahan 113'le sonuncu sırada yer aldı. 
İçişleri Bakanlığı Sivil Toplumla İlişkiler Genel 
Müdürlüğünün Dernekler Bilgi Sistemi (DER-
BİS) istatistiklerine göre, geçen yıl 101 bin 768 
olan faal dernek sayısı, bugün itibarıyla 101 bin 
823'e ulaştı. 

Faal dernek sayılarına bakıldığında İstanbul 
23 bin 460 ile birinci sırada yer alırken, Ankara 
10 bin 659 ile ikinci, İzmir ise 5 bin 613 ile üçün-
cü sırada yer aldı. 

İlk 5'te yer alan diğer şehirler ise 4 bin 330 
dernekle Bursa ve 3 bin 294 dernekle Kocaeli 
olarak kayıtlara geçti. 

Verilere göre en az faal derneğe sahip il, 113 
dernekle Ardahan oldu. Tunceli 119, Bayburt 
143 ve Hakkari 163 faal dernekle listenin sonla-
rında yer aldı. 

Ülkede faaliyet gösteren derneklerin önemli 
bir bölümünü yöre ve hemşehri dernekleri oluş-
turuyor. 

Derneklerin çoğu mesleki ve sosyal dayanış-
ma alanlarında yoğunlaşıyor. Hayvan sevenler 
dernekleri de kayıtlarda ön plana çıkıyor. 

 
İSİMLERİ DİKKATİ  

ÇEKENLER 
Derneklerin faaliyet alanları kadar, tercih 

edilen ilginç isimler de dikkati çekiyor. 
Kayıtlarda, "Hungobungo", "Başardım Abi", 

"Aklını Oynatanlar", "Bekar Danışmanlığı", "Es-
miyor", "Kıtlama Şekerle Çay İçmeyi Sevenler", 
"Bombacı Mülayim Kuş Evi", "Şair Ceketli Ço-
cuk", "Bir Güzellik Yap", "Yalnız Köyü", "Bir Mu-
cize Lazım", "Ötücü ve Uçucu Kuşları Yetiştiren-
ler", "Dededen Toruna", "Kalbi Güzel İnsanlar", 
"Hayır Duası", "Bir Şey Yapmalı" ve "Yeşil Sırtlı-
lar" gibi isimler bulunuyor. (aa)

İlk düveler geliyor

‘Aklını Oynatanlar’ derneği bile var



8 OCAK 2026  Sayfa - 5GAZETESÝ

İYİ Parti Edirne Milletvekili 
Prof. Dr. Mehmet Akalın, 
TBMM’de bölgesel güvenlik 
uyarısı yaptı.  

Akalın, TBMM Genel Kuru-
lu’nda yaptığı konuşmada Ya-
lova’da DEAŞ tarafından ger-
çekleştirilen saldırıda şehit olan 
üç polis memurunu anarak, ai-
lelerine, Emniyet Teşkilatı’na 
ve Türk milletine başsağlığı di-
ledi. 

Genel Kurul’da görüşülen 
önergenin DEAŞ tehdidini 
münferit bir olay üzerinden ele 
alma riski taşıdığına dikkat çe-
ken Akalın, terör örgütünün 
yalnızca sahadaki eylemleriyle 

değil, küresel ölçekte taşıdığı si-
yasi ve askeri mesajlarla değer-
lendirilmesi gerektiğini vurgu-
ladı. 

“DEAŞ’ın askeri olarak biti-
rildiği defalarca ilan edildi. Bu-
na rağmen örgüt nasıl oluyor 
da farklı ülkelerde, farklı za-
manlarda yeniden ortaya çıkı-
yor?” sorusunu yönelten Aka-
lın, Suriye ve Irak’ta özellikle 
SDG kontrolündeki bölgelerde 
tutulan binlerce DEAŞ mensu-
bunun neden tam anlamıyla 
tasfiye edilmediğini sordu. 

2022 yılında SDG/YPG-
PKK ve bileşenleri tarafından 
yönetilen Haseke’deki Sina 

Hapishanesi’ne düzenlenen 
saldırıyı hatırlatan Akalın, çok 
sayıda DEAŞ mensubunun bu 
saldırı sonrası kaybolduğunu 
belirterek, bunun bir güvenlik 
zafiyeti mi yoksa bilinçli bir 
mesaj mı olduğunun açıklığa 
kavuşturulması gerektiğini ifa-
de etti. 

DEAŞ tehdidinin her yeni-
den gündeme gelişinde 
SDG’nin uluslararası alanda 
“vazgeçilmez aktör” olarak su-
nulmasına dikkat çeken Akalın, 
bazı DEAŞ yöneticilerinin ya-
bancı istihbarat servisleriyle te-
maslı olduğuna dair uluslarara-
sı basın ve akademik çalışma-
larda yer alan ciddi iddiaların 
meclis gündemine neden taşın-
madığını da sorguladı. 

Akalın, DEAŞ gibi yapıların 
yalnızca terör eylemleri gerçek-
leştiren örgütler olmadığını, ay-
nı zamanda bölgesel dengeleri 
sarsan, vekalet aktörlerini güç-
lendiren ve uluslararası müda-
halelere zemin hazırlayan araç-
lar haline getirildiğini savundu. 
İYİ Parti olarak yalnızca ya-

şanan olayları değil, bu olayla-
rın Türkiye ve bölge açısından 
doğuracağı siyasi, askeri ve 
jeopolitik sonuçları da gördük-
lerini ifade etti. Haber Merkezi

Tekirdağ'da, Türk edebiyatı-
nın "Vatan şairi" Namık Ke-
mal'in eserleri ile vatandaşların 
evlerinden getirdiği tarihi ve 
kültürel eşyanın sergilendiği Na-
mık Kemal Evi'ni geçen yıl yerli 
ve yabancı 10 bin kişi gezdi. 

Osmanlı mimarisiyle 19. 
yüzyılda yapılan Namık Kemal 
Evi, Tekirdağ Valiliği, Tekirdağ 
Belediyesi, Namık Kemal Der-
neği, kamu ve sivil toplum kuru-
luşları ile okullar, öğretmenler 
ve öğrencilerin desteğiyle resto-
re edildi. 

Restorasyonun ardından 
1993 yılında ziyarete açılan ev-
de, "Vatan şairi"nin eserleri, arşi-
vi, kitapları, fotoğrafları ve çı-
kardığı gazetelerin yanı sıra va-
tandaşların evlerinden getirdiği 
tarihi ve kültürel eşya da sergile-
niyor. 

Namık Kemal Evi, geçen yıl 
Güney Kore ve Tayvan'ın yanı 
sıra Avrupa ülkeleri ile Türki-
ye'nin farklı şehirlerinden binler-
ce ziyaretçiyi ağırladı. 

"KENTİN SİMGELERİ ARA-
SINDA YER ALIYOR" 

Namık Kemal Derneği Baş-
kanı ve Namık Kemal Evi So-
rumlusu Sezai Kurt, yerli ve ya-
bancı turistlerin ilgi gösterdiği 
Namık Kemal Evi'nin ziyaretçi 
sayısının her geçen yıl arttığını 
söyledi. 

Evin kentin simgelerinden 
biri olduğunu belirten Kurt, Na-
mık Kemal Evi'ni Türkiye'de bu-
lunan 13 şair ve yazar evi ara-
sında en etkili kültür merkezle-
rinden biri olarak gördüğünü 
ifade etti. 

Kurt, burada yürütülen kül-
türel çalışmalar ve etkinliklerle 

Namık Kemal Evi'nin Türkiye 
genelinde ses getiren önemli bir 
kültür kurumu haline geldiğini 
dile getirdi. 

Özellikle Trakya ve çevre il-
lerden çok sayıda ziyaretçinin 
yıl boyunca evi ziyaret ettiğini 
belirten Kurt, ilginin kendilerini 
memnun ettiğini kaydetti. 

 KÜTÜPHANESİ DE VAR 
Kurt, İstanbul, Edirne ve Te-

kirdağ'ın tüm ilçelerinden her 
gün 2-3, zaman zaman ise 4 
okulun öğrenci ve personelinin 
evi ziyaret ettiğini anlatarak, ge-
len ziyaretçilere Tekirdağ, Na-
mık Kemal, Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk ve Yahya Kemal hakkın-
da kapsamlı bilgiler verdiklerini 
söyledi. 

Alt katta geniş bir kütüphane 
ve Tekirdağ arşivinin bulundu-
ğunu ifade eden Kurt, evin aynı 
zamanda araştırmacılara açık 
olduğunu ve bir bölümünün Te-
kirdağ Araştırmaları Merkezi 
olarak hizmet verdiğini belirtti. 

Kurt, Namık Kemal Evi'nin 
artık uluslararası bir konuma 
ulaştığını vurgulayarak, Tekir-
dağlı olup Tayvan'da yaşayan 
Rıfat Karlova'nın da evin yurt 
dışındaki tanıtımına önemli kat-
kılar sağladığını dile getirdi. 

Okullardan gelen ziyaretçi 
sayısının her yıl arttığını ifade 
eden Kurt, "Rahatlıkla şunu söy-
leyebilirim; geçen sene 10 bin 
kişi Namık Kemal Evi'ni ziyaret 
etti." dedi. (aa)

Akalın’dan bölgesel güvenlik uyarısı

Edirne’de 11 Ocak Pazar günü kar yağışı bekleniyor.  
Edirne soğuk ve karla karışık yağmurlu havanın etkisine gi-

riyor. Gece geç saatlerde başlayan yağmur yağışı gün boyu et-
kisini gösterdi. Kentte yarın da yağmur yağışlı havanın etkili ol-
ması beklenirken Pazar günü ise karla karışık yağmur yağışı tah-
min ediliyor.  

Yarından itibaren kentte hava sıcaklığının 10 derece birden 
düşmesi bekleniyor.  Haber Ergin Yıldız

Memurlardan bu yıl 12,86-52,46 lira, sözleşmeli personel-
den 15,65-62,71 lira öğle yemeği bedeli tahsil edilecek. 

Hazine ve Maliye Bakanlığınca hazırlanan Devlet Memurla-
rı Yiyecek Yardımı Yönetmeliği Uygulama Tebliği, Resmi Gaze-
te'de yayımlandı. 

Tebliğle, 2026 yılında öğle yemeği servisinden faydalanacak 
memurlar ile sözleşmeli personelden alınacak asgari yemek be-
dellerine ilişkin esaslar belirlendi. 

Buna göre, yiyecek yardımının gerektirdiği giderler, yemek 
maliyetlerinin Ankara, İstanbul ve İzmir için üçte ikisini, diğer il-
ler için yarısını aşmamak üzere kurum bütçelerine konulan öde-
neklerle karşılanacak. Yemek bedelinin bütçeden karşılanama-
yan kısmı personelden alınacak. 

15 Ocak 2026'dan 14 Ocak 2027'ye kadar öğle yemeği ser-
visinden faydalanacak memurlardan günlük 12,86 lira ile 52,46 
lira arasında bedel tahsil edilecek. Sözleşmeli personel de al-
dıkları ücrete göre günlük 15,65 lira ile 62,71 lira arasında öğ-
le yemeği bedeli ödeyecek. 

Bu kapsamda günlük öğle yemeği ücreti, 600'e kadar (600 
dahil) ek göstergeli görevlerde bulunan memurlardan 12,86 li-
ra, 1700'e kadar (1700 dahil) ek göstergelilerden 21,86 lira, 2 
bin 800'e kadar (2 bin 800 dahil) ek göstergelilerden 27,16 li-
ra, 4 bin 200'e kadar (4 bin 200 dahil) ek göstergelilerden 
35,19 lira, 5 bin 400'e kadar (5 bin 400 dahil) ek göstergeliler-
den 46,86 lira ve 5 bin 400'den daha yüksek ek göstergeli gö-
revlerde bulunanlardan 52,46 lira olarak tahsil edilecek. 

Sözleşmeli personelden aylık brüt sözleşme ücreti 34 bin 
135 liraya kadar (bu tutar dahil) olanlardan günlük 15,65 lira, 
57 bin 620 liraya kadar (57 bin 620 lira dahil) olanlardan gün-
lük 27,16 lira, 79 bin 600 liraya kadar (79 bin 600 lira dahil) 
olanlardan günlük 49,28 lira ve 79 bin 600 liranın üzerinde 
olanlardan günlük 62,71 lira yemek bedeli alınacak. 

Kuruluşlar, personelin kadro veya pozisyon ünvanını, hiz-
metlerinin özelliğini, yemek maliyetlerini ve yemek servisinin 
farklı mahallerde daha iyi şartlarda sunulması gibi hususları dik-
kate alarak belirtilen miktarların üzerinde yemek bedeli tespit 
edebilecek. 

Tebliğ, 15 Ocak'ta yürürlüğe girecek. (aa) 

Kar geliyor

Namık Kemal'in evine ziyaretçi akını

Memurların yemek bedelleri belli oldu
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Edirne eski Milletvekili Şener İşleten’in eşi 76 yaşındaki Se-
mahat İşleten vefat etti. Törende yorgun ve bitkin halde taziye-
leri kabul eden ve ayakta durmakta güçlük çeken eski milletve-
kili Şener İşleten, eşinin tabunun başından bin an olsun ayrıl-
madı. İşleten’in cenazesi Eski Cami’de düzenlenen törenle son 
yolculuğuna uğurlandı.    

18. Dönem Edirne Milletvekili Şener İşleten’in eşi Semahat 
İşleten vefat etti. Merhum Hasan Pehlivan ve merhuma Ayşe 
Pehlivan’ın kızı, merhum Hamdi İşleten, merhume Hamdiye İş-

leten’in gelinleri, Cem İşleten ve Mert İşleten’in anneleri, Deniz 
ve Lala’nın babaanneleri, Mehtap İşleten ve Özgül İşleten’in ka-
yınvalideleri, Ruhi Pehlivan, Zerrin Öncü ve Hasan Pehlivan’ın 
kardeşleri, Gül Cemiloğlu, Cenk Haseki, Sinem Adal ve Kıvanç 
İşleten’in yengeleri, merhum Cemil İpek, Feruzan İpek, Ali Pem-
beci ve Mavigül Pembeci’nin dünürleri, Ayşegül Öncü ve Os-
man Öncü’nün teyzeleri, Cenk Pehlivan ve Çiçek Pehlivan’ın 
halaları, Meriç Ağaoğulları ve Dr. Cemal Özocak’ın yeğenleri 
Semahat İşleten için Eski Cami’de tören düzenlendi.  

 Eş, dost ve yakınlarının katıldığı törende ayakta durmakta 
güçlük çeken eski milletvekili Şener İşleten, eşinin tabutunun 
başında sandalyede oturarak taziyeleri kabul etti.  

 Semahat İşleten’in cenazesi, öğle vakti kılınan cenaze na-
mazının ardından Buçuktepe Mezarlığına defnedildi.  

Haber Seyide Esen  

Edirne Emniyet Müdürlüğü ekiplerince, iki otomobilde yurt 
dışından Türkiye'ye kaçak yollarla getirilmeye çalışılan sigara, 
içki ve elektronik ürün ele geçirildi. 

Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele Şubesi ekipleri, 
Avrupa'dan kaçak sigara, içki ve elektronik ürün getirildiği tes-
pit edilen iki otomobili sınır kapılarında durdurdu. Kapıkule ve 
Hamzabeyli sınır kapılarında yapılan aramalarda piyasa değe-
rinin yaklaşık 2 milyon lira olduğu belirtilen kaçak ürünler ele 
geçirildi. Olayla ilgili 2 şüpheli gözaltına alındı. (aa)

Eski milletvekili İşleten’in acı günü

2 milyonluk kaçakçılığa operasyon

Edirne Valisi Yunus Sezer, 
yeni yılda tarımsal üretimin ar-
tırılması hedefiyle çalışmalar 
yapacaklarını belirtti. Edir-
ne'nin tarımı seven bir şehir ol-
duğunu söyleyen Vali Sezer, 
“Üreticilerimizin tarımsal faali-
yetlerde iki ürün, üç ürün al-
ması için çalışmalarımızı de-
vam ettireceğiz." dedi 

Sezer, Enez ilçesine bağlı 
Karaincirli köyünde bir tesiste 
muhtarlar ve köy sakinleriyle 
bir araya geldi. 

Toplantıda vatandaşların 
taleplerini dinleyen Sezer, tes-
pit edilen eksikliklerin gideril-
mesi için ilgili kurum müdürle-
rine talimat verdi. 

Vali Sezer, yaptığı konuş-
mada, Edirne'nin tarımı seven 
bir şehir olduğunu belirtti. 

Tarımla ilgili projeleri yeni 
yılda da gerçekleştirmeye de-
vam edeceklerini ifade eden 
Sezer, "Küçük sulama sistemle-
ri ve Devlet Su İşlerinin yatı-
rımlarıyla ilgili olarak önümüze 

geleni yapmaya çalışıyoruz. Yi-
ne talep gelirse bunu bütçe im-
kanlarına bakmadan yapaca-
ğız. Edirne verimli topraklar-
dan oluşuyor ve her karışını 
değerlendirmemiz lazım. Üreti-
cilerimizin tarımsal faaliyetler-
de iki ürün, üç ürün alması için 
çalışmalarımızı devam ettirece-
ğiz." dedi. 

Sezer, Edirne'de Çömlek-
köy ve Çakmak barajları ile su-
lama yatırımlarının tarımsal 
üretimi de artıracağını kaydetti. 

Köylerde altyapı ve sıcak 
asfalt çalışmalarının devam 
edeceğini aktaran Sezer, Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan ve bakanların Edirne'ye 
destek vermeye devam ettiğini 
kaydetti. 

Toplantıya, Edirne Vali Yar-
dımcısı ve İl Özel İdaresi Genel 
Sekreteri Eyyüp Batuhan Ci-
ğerci, Enez Kaymakamı Merve 
Ayık, Enez Belediye Başkanı 
Özkan Günenç, Edirne Jan-
darma Komutanı Albay Meh-
met Kasım Ermiş, Edirne Em-
niyet Müdürü Muhittin Ayhan 
ile kurum müdürleri katıldı. 
(aa)

Ticaret Bakanlığı, yurt dışında-
ki e-ticaret platformlarından gerçek 
kişiler adına gelen, kıymeti 30 av-
roya kadar eşyanın basitleştirilmiş 
gümrük beyannamesiyle ithalatı-
nın sonlandırıldığını bildirdi. 

Ticaret Bakanlığından yapılan 
yazılı açıklamada, son dönemde sı-
nır ötesi e-ticaret platformlarından 
satın alınan ürünlere ilişkin özellik-
le ürün güvenliği konusunda olu-
şan tereddütler sonucunda Avrupa 
Birliği (AB) ve ABD tarafından ye-
ni uygulamaların ortaya konuldu-
ğu belirtildi. 

Söz konusu ürünlere yönelik 
Avrupa Tüketici Örgütünün ger-
çekleştirdiği ürün güvenliği test so-
nuçlarına işaret edilen açıklamada, 
bu platformlardan satın alınan 
ürünlerin büyük çoğunluğunun AB 
ürün güvenliği gerekliliklerini karşı-
lamadığını, bazı ürünlerde yüksek 
oranda toksik ve kanserojen mad-
de tespit edildiğini aktarıldı. 

Açıklamada, AB'nin, ilgili e-ti-
caret platformlarından satın alınan 
ürünlere yönelik geçiş dönemi için 
ilave vergiler getirdiği, bu yıl için 
de basitleştirilmiş gümrük uygula-
malarını tamamen kaldıracağı be-
lirtildi. 

ABD'de de 800 doların altında-
ki siparişlere yönelik basitleştirilmiş 
gümrük işlemlerine de son verildi-
ğine dikkati çekilen açıklamada, şu 
ifadeler kullanıldı: 

"Geçtiğimiz aylarda Bakanlığı-
mızca ilgili alışveriş platformların-
dan temin edilen ürünlere yönelik 
gerçekleştirilen denetim ve labora-
tuvar analizlerinde, Avrupa Tüketi-
ci Örgütü ve uluslararası kuruluş-
larca yayımlanan bulguları teyit 
eder nitelikte sonuçlar elde edil-
miştir. Bu kapsamda sınır ötesi e-ti-
caret platformlarında satışa sunu-
lan ürünlerden farklı kategorilerde 
temin edilen 182 ürün incelenmiş, 
uygunsuz ürün oranı yüzde 81 ola-
rak tespit edilmiştir. Analiz sonuçla-

rı çerçevesinde ilk etapta uygun-
suzluk oranının çok yüksek olduğu 
ve halk sağlığı açısından ciddi teh-
dit oluşturan oyuncaklar, ayakka-
bılar ve saraciye ürünleri, 20 Ekim 
2025 tarihli Genelge uyarınca si-
pariş edilen eşyanın değerine ba-
kılmaksızın 'basitleştirilmiş gümrük 
beyannamesi' kapsamı dışına çıka-
rılmıştı." 

Açıklamada, e-ticaret platform-
ları üzerinden ülkeye giren ürünle-
rin Türkiye'nin ürün güvenliği kri-
terlerine uygunluğu ve gerekli tek-
nik düzenlemelere uyumu nokta-
sında incelemelerin devam ettiği 
belirtilerek, vatandaşların güvenli 
ve sağlığa uygun ürünlere ulaşımı-
nı temin edecek ilave tedbirlerin 
alınması ihtiyacının ortaya çıktığı 
bildirildi. 

YALNIZCA SINIR ÖTESİ  
E-TİCARET  

PLATFORMLARINA  
YÖNELİK TEDBİR ALINDI 

Bu kapsamda uluslararası ge-
lişmeler doğrultusunda ve ürün gü-
venliğiyle ilgili ortaya çıkan riskleri 
bertaraf etmek üzere Gümrük Ka-
nununun Bazı Maddelerinin Uygu-
lanması Hakkında Karar'ın muafi-
yetlerle ilgili kısmında değişiklik ya-
pıldığı aktarılan açıklamada, "Ger-
çek kişiler adına gelen kıymeti 30 
avroya kadar ticari miktar ve mahi-
yet arz etmeyen eşyanın basitleşti-
rilmiş gümrük beyannamesi ile it-
halatı sonlandırılarak bu ürünlerin 
bundan böyle mevzuatın genel hü-
kümlerine göre normal ithalat pro-
sedürleri çerçevesinde ithalatı 
mümkün kılınmıştır. Yani, daha ön-
ce üç ürün grubuyla sınırlı olarak 
uygulanan düzenleme genişletile-
rek, 1 Şubat'tan itibaren geçerli ol-
mak üzere yurt dışı e-ticaret plat-
formları üzerinden satışı yapılan 
tüm ürünler bakımından sipariş 
edilen eşyanın değerine bakılmak-
sızın 'basitleştirilmiş gümrük beyan-
namesi' uygulamasına son veril-

miştir." bilgisi verildi. 
Açıklamada, bu tedbir politika-

sının yalnızca sınır ötesi e-ticaret 
platformlarına yönelik olduğunun, 
anılan ürün gruplarının normal de-
netimlere tabi olmak şartıyla ithal 
edilmesine ilişkin bir sınırlama ge-
tirmediğinin altı çizildi. 

SAĞLIK NEDENİYLE  
GETİRİLECEK EŞYAYA  

BASİTLEŞTİRİLMİŞ  
GÜMRÜK UYGULANACAK 

Karar kapsamında, vatandaşla-
rın tedavi ve sağlık nedeniyle sağ-
lık kurumu raporu veya doktor re-
çetesine istinaden kullanması gere-
ken ilaç ve takviye edici gıdalara 
ulaşmasının engellenmemesini te-
minen, kıymeti 1500 avroyu geç-
memek üzere söz konusu eşyanın 
posta ve hızlı kargo taşımacılığı yo-
luyla muafiyet hükümleri kapsa-
mında getirilerek basitleştirilmiş 
gümrük prosedürlerine tabi tutul-
masına imkan sağlandığı bildirilen 
açıklamada, şunlar kaydedildi: 

"Ayrıca, inceleme, test ve ana-
liz eşyası, üretici ve ihracatçı firma-
larımızın ihtiyaç duyduğu numune-
lik eşya ve modeller, kitap ve ben-
zeri basılı yayınlar, diplomatik eş-
ya, yolcu eşyası, eğitim, bilim ve 
analiz eşyası gibi eşyanın basitleşti-
rilmiş gümrük beyannamesiyle it-
hal edilebilmesi de mümkün kılın-
maya devam edilmiştir. Ticaret Ba-
kanlığı olarak başta çocuklarımız 
olmak üzere tüm vatandaşlarımızın 
güvenli ve sağlıklı ürünlere ulaşma-
larını temin etmek ve tüketicileri-
mizi korumak amacıyla gerekli tüm 
tedbirleri almaya kararlılıkla de-
vam edeceğiz. Diğer taraftan, AB 
başta olmak üzere ürün güvenliği 
uyumu içerisinde olduğumuz 
Gümrük Birliği içindeki ticaret or-
taklarımıza yönelik de karşılıklı ter-
cihli düzenleme tesis edilmesi için 
de çalışmalar sürdürülmektedir." 
(aa)

Tarımsal üretim artırılacak 

Gümrüksüz alışveriş sona erdi
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Edirne Çevre Gönüllüleri 
Derneği Yönetim Kurulu adına 
açıklama yapan Ayten Eren, 
“Kıyık gibi doğal eşik alanlarda 
betonlaşma hız kesmeden sü-
rerken, Kocasinan’da yapılan 
sınırlı ağaçlandırma çalışmaları 
kamuoyuna ‘çevreci belediye-
cilik’ olarak sunulmaktadır. 
Toprağı yok ederek yeşil alan 
yaratamazsınız. Edirne’de ise 
tam tersi yapılmakta; toprak 
kapatılmakta, suyun doğal 
döngüsü kesilmekte ve kent ısı 
adalarına teslim edilmektedir.” 
dedi.  

Eren, Kıyık semtinin beton-
laşmasına tepki gösterdi. Eren, 
Edirne Belediyesinin beton dö-
kerek iklim kriziyle mücadele 
edemeyeceğini aktardı.  

 
“İklim krizine karşı hiçbir 
koruyucu işlev görmez” 

 
Eren, açıklamasında şunları 

kaydetti: 
“Yerel basında yer alan ‘Kı-

yık’ta betonlaşma, Kocasi-
nan’da ağaçlandırma’ başlıklı 
haber, Edirne’de kent planla-
masının iklim krizini merkeze 
almayan, parçacı ve mahalleler 
arasında eşitsizlik yaratan bir 
anlayışla yürütüldüğü konu-
sunda vatandaşlarda tepkilere 
neden olmuştur. Edirne Çevre 
Gönüllüleri Derneği olarak altı-
nı özellikle çiziyoruz: İklim krizi-
ne karşı kentler betonla değil, 
toprakla ve yeşil alanlarla ha-
zırlanır. Bugün bilimsel olarak 
çok net biçimde bilinmektedir 
ki; beton ve sert zeminler, yağ-
mur suyunun toprağa ulaşma-
sını engelleyerek yeraltı su kay-
naklarını besleyemez. Yaz ayla-
rında geniş beton yüzeyler ısı 
adaları oluşturarak kent sıcaklı-
ğını birkaç derece daha artırır. 
Dar alanlara sıkıştırılmış süs 
bitkileri, iklim krizine karşı hiç-
bir koruyucu işlev görmez. 

 
“Kentin geleceği, 

‘birilerinin uygun gördüğü’ 
projelere kurban  

edilmektedir” 
Buna karşın; Betonların ye-

rine geçirgen toprak yüzeyler. 
Yağmur suyunu toprağa ileten 
doğa temelli çözümler. Yazın 
gölge sağlayan, terleme yoluy-
la serinlik yaratan bol ve geniş 
yapraklı ağaçlar. Bir mahallede 
yapılıp diğerinde yok sayılma-

yan bütüncül bir kent peyzajı, 
iklim krizine uyumun en temel 
ve en düşük maliyetli araçları-
dır. Edirne Belediyesi’ni; Kıyık 
başta olmak üzere betonlaşma-
nın arttığı alanlarda uygulama-
ları ivedilikle gözden geçirme-
ye, yağmur suyu yönetimi, ısı 
adaları ve yeşil alan sürekliliği-
ni esas alan iklim uyumlu bir 
kent planı oluşturmaya, bu sü-
reci bilimsel, şeffaf ve katılımcı 
biçimde yürütmeye davet edi-
yoruz. Buradan açıkça ifade 
ediyoruz: Beton dökerek iklim 
kriziyle mücadele edemezsiniz. 
Toprağı yok ederek yeşil alan 
yaratamazsınız. Edirne’de ise 
tam tersi yapılmakta; toprak 
kapatılmakta, suyun doğal 
döngüsü kesilmekte ve kent ısı 
adalarına teslim edilmektedir. 
İklim krizine karşı dirençli kent-
ler; yağmur suyunu yeraltına 
ulaştıran geçirgen zeminlerle, 
ısı adalarını önleyen geniş yap-
raklı ağaçlarla ve doğayla 
uyumlu peyzaj planlarıyla inşa 
edilir. Kent yönetimi, ağaç dik-
me törenleriyle değil; betonu 
geri çekerek, toprağı açığa çı-
kararak ve doğal alanları koru-
yarak sorumluluğunu yerine 
getirir. Bugün yapılanlar, iklim 
krizini yönetmek değil; kamuo-
yunu oyalamaktır. Daha vahi-
mi, bu uygulamaların bilimsel 
bir planı yoktur. Kent peyzajı; 
Trakya Üniversitesi Mimarlık 
Fakültesi Peyzaj Mimarlığı Bö-
lümü’nün, meslek odalarının 
ve bağımsız uzmanların görüş-
leri alınmadan, kapalı kapılar 
ardında belirlenmektedir. Ken-
tin geleceği, ‘birilerinin uygun 
gördüğü’ projelere kurban edil-
mektedir. 

 
“Ağaç dikmek konusunda 

bir çalışma  
yapılmamaktadır” 

Soruyoruz ve yanıt bekliyo-
ruz: Kıyık niçin betonlaştırıl-

maktadır? Neden halkın yeşil 
alan ihtiyacı ve ağaç dikmek 
konusunda bir çalışma yapıl-
mamaktadır? Kocasinan Ma-
hallesine ve kent refüjlerine di-
kilen ağaçların seçimi, iklim kri-
zi sonucu çok soğuk/çok sıcak 
durumu göz önünde bulundu-
rulmuş mudur? Bu kararlar 
hangi iklim uyum planına, han-
gi bilimsel rapora dayanmakta-
dır? 

Unutulmamalıdır ki; Kentler 
geleceğe betonla değil, toprak-
la hazırlanır. Bugün yapılan her 
yanlış planlama, yarının daha 
sıcak, daha susuz ve daha ya-
şanmaz Edirne’si anlamına gel-
mektedir. Edirne Çevre Gönül-
lüleri Derneği olarak uyarıyo-
ruz: Bilimden, katılımcılıktan 
ve ekolojik ilkelerden uzak her 
uygulama, bu kentin geleceği-
ne karşı işlenmiş bir sorumlu-
luktur. Bugün atılan her yanlış 
adımın bedelini yarın Edirneli-
ler; daha sıcak yazlarla, daha 
fazla sel baskınıyla ve daha ya-
şanmaz mahallelerle ödeye-
cektir. Bu kenti vitrin projelere, 
beton tutkularına ve keyfi plan-
lara teslim etmeyeceğiz. 

Kamuoyuna açıkça ilan 
ediyoruz: Edirne’nin toprağı, 
suyu ve ağacı sahipsiz değil-
dir.” Haber Merkezi 

Edirne Valisi Yunus Sezer, Enez Kaymakamı Merve Ayık'ı zi-
yaret etti. Valilikten yapılan açıklamaya göre, Cumhurbaşkanlı-
ğının 16 Ekim 2025 tarihli atama kararıyla Enez Kaymakamlığı 
görevine getirilen Ayık'a hayırlı olsun dileklerini ileten Vali Se-
zer, görevinde başarı diledi. 

Ziyarette Vali Sezer’e, Edirne Vali Yardımcısı ve İl Özel İda-
resi Genel Sekreteri Eyyüp Batuhan Ciğerci, Edirne Jandarma 
Komutanı Albay Mehmet Kasım Ermiş, Edirne Emniyet Müdü-
rü Muhittin Ayhan ve Enez Belediye Başkanı Özkan Günenç eş-
lik etti. (aa)

Kırklareli'nin Lüleburgaz ilçesinde "yağma" ve "gasp" suçları-

na karıştıkları gerekçesiyle 7 şüpheli tutuklandı. 

Lüleburgaz İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri 16 Aralık 

2025'te bir kadına yönelik "yağma" ve "gasp" olayınının şüphe-

lilerinin yakalanması için çalışma başlattı. Çalışmalar sonucu 7 

şüpheli gözaltına alındı. Zanlılar emniyetteki işlemlerinin ardın-

dan çıkarıldıkları hakimlikçe tutuklandı. (aa)

Çevre Gönüllüleri betona karşı

Vali Sezer’den hayırlı olsun ziyareti

Yağma ve gasp şüphelileri tutuklandı
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Edirne Belediye Meclisi’nin 
dün yapılan toplantısında şehi-
riçi toplu ulaşımını sağlayan 
Serhad Birlik yolcu indi bindi 
ücretlerine zam kararı alındı.  

Edirne Belediye Meclisi 
Ocak ayı toplantısı Edirne Be-
lediye Başkanı Filiz Gencan 
başkanlığında gerçekleşti. Gün-
dem dışı görüşülen kararla Ser-
had Birlik ulaşım ücretlerine 
zam kararı oy birliği ile geçti. 
Alınan karar doğrultusunda si-
vil biniş ücreti 26 lira 45 kuruş-
tan 32 liraya yükseldi. 

16 lira 40 kuruş olan öğren-
ci biniş ücreti ise 21 lira 50 ku-
ruş olarak belirlendi. Edirne 
Belediyesi'nin aldığı karar doğ-
rultusunda öğrenci biniş ücret-
lerine gelen 5 lira 10 kuruş üc-

ret farkı belediye tarafından 
karşılanacak. 5 lira 10 kuruşluk 
zam farkı öğrencilere 3 ay yan-
sıtılmayacak. Buna göre sivil: 
32 TL, öğrenci: 16,40 TL, 3 ay 

kart: 40 TL, QR Bilet: 42 TL 
olarak belirlendi. Mecliste ser-
vis ücretlerine de yüzde 30 zam 
kararı çıktı.  

Alınan karar doğrultusunda 
Edirne'de 0-3 kilometre arasın-
da 2 bin 350 lira, 3-6 kilomet-
re arasında 2 bin 800 lira, 6-10 
kilometre arasında 3 bin 250 li-
ra ve 10-15 kilometre arasında 
3 bin 600 lira olarak belirlendi. 

Öte yandan Edirne Beledi-
ye Başkanı Filiz Gencan, geçen 
ay hizmete başlayan Halk Ka-

sap’a ilginin fazla olduğunu be-
lirterek ikinci şubenin kısa za-
man içerisinde açılacağını söy-
ledi. Haber Ergin Yıldız

Öğrenciye 3 ay zam yok

Kosova Bölgesel Kalkınma Bakanı ve Kosova Demokratik 
Türk Partisi Genel Başkanı Fikrim Damka, Trakya Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Mustafa Hatipler’i makamında ziyaret etti. 

Ziyarette; Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Ahmet Muzaffer De-
mir, Prof. Dr. Eylem Bayır ve Prof. Dr. Sedat Üstündağ ile Rek-
tör Danışmanı Doç. Dr. Ali İhsan Meşe de hazır bulundu. 

Samimi bir atmosferde gerçekleşen görüşmede, Trakya Üni-
versitesi ile kardeş ülke Kosova arasındaki bilimsel, akademik ve 
kültürel iş birliği olanakları ele alındı. Rektör Prof. Dr. Mustafa 
Hatipler, Damka’nın nazik ziyaretinden duyduğu memnuniyeti 
dile getirdi. Haber Merkezi  

Tekirdağ'da belediye otobüsü şoförü, kalp krizi geçiren yol-
cuyu hastaneye yetiştirdi. Sürücünün, rahatsızlanan kişiyi hasta-
neye ulaştırdığı anlar, otobüs içindeki kameralarca kaydedildi. 
Otobüs şoförü Tufan Atalay, tedavisinin ardından taburcu olan 
kişinin daha sonra gelip kendisine teşekkür ettiğini söyledi. 

Tekirdağ'da belediye otobüsü şoförü, kalp krizi geçiren yol-
cuyu hastaneye yetiştirdi. Çarşı-Hastane seferini yapan Büyük-
şehir Belediyesine ait şehir içi taşımacılık yapan yolcu otobü-
sünde seyir halindeyken bir yolcu fenalaştı. 

Diğer yolcuların uyarılarıyla kişinin rahatsızlandığını fark 
eden otobüs şoförü Tufan Atalay, zaman kaybetmeden rahatsız-
lanan kişiyi hastaneye götürdü. 

Sürücünün rahatsızlanan kişiyi hastaneye ulaştırdığı anlar, 
otobüs içindeki kameralarca kaydedildi. 

Tufan Atalay, gazetecilere uzun yıllar otobüs şoförlüğü yaptı-
ğını söyledi. 

Diğer yolcuların kendisini uyarması üzerine hiç düşünmeden 
hastaneye gittiğini belirten Atalay, "Seyir halindeydim, hiç te-
reddüt etmeden otobüsü hızla Tekirdağ Şehir Hastanesi acili 
önüne çektim. Hastamızın kalp rahatsızlığı olduğunu öğrendik. 
Kapıları açtım, sedye istedik ve hastayı sağlık ekiplerine teslim 
ettik. İlk defa başıma böyle bir şey geldi. Herkesin duyarlı olma-
sı gerekiyor. Sağlık her şeyden önemli, önce insan. Allah kimse-
nin başına böyle bir dert vermesin." dedi. 

Atalay, tedavisinin ardından taburcu olan kişinin daha sonra 
gelip kendisine teşekkür ettiğini dile getirdi. (aa)

Kosova Kalkınma Bakanı’ndan ziyaret

Otobüste kalp krizi geçirdi

GAZETESÝ

Atalay



Edirne'de, Afet ve Acil Du-
rum Yönetimi Başkanlığı 
(AFAD) ekipleri yeni yılda kent 
genelinde vereceği eğitimlerle 
afet bilincini aşılamayı hedefli-
yor. 
İl Genel Meclisinin ocak ayı 

3. birleşimine katılan İl AFAD 
Müdürü Cengiz Karakuş, 
AFAD'ın çalışmaları hakkında 
bilgi verdi. 

Afetlere her zaman hazırlıklı 
olunması gerektiğini belirten 
Karakuş, AFAD'ın afetlerle ilgili 
farkındalık çalışmalarını yeni 
yılda artıracağını ifade etti. 

Afet bilinci eğitimlerinin ha-
yati önem taşıdığını vurgulayan 
Karakuş, "Yaşı en küçük olan-
dan yaşı en büyük olan vatan-
daşımıza kadar eğitimler ver-
meyi amaçlıyoruz. Afet anında 
nasıl korunabiliriz, güvenli yer-
lere nasıl ulaşabiliriz ve deprem 

anında neler yapabiliriz? Bunla-
rı öğrenmeliyiz. Afet bilincini 
aşılamak için eğitimlerimizi yeni 
yılda artıracağız. Toplumun 
tüm kesimlerine afet farkındalık 
eğitimi ve arama kurtarma eği-
timi vermeyi amaçlıyoruz." diye 
konuştu. 

Arama kurtarma tatbikatla-

rının da enkaz altında kalanla-
rın kurtarılması açısından çok 
önemli olduğunu dile getiren 
Karakuş, kurumların akredite 
olması ve tatbikatlara katılması 
yönünde çalışmaları sürdür-
düklerini kaydetti. 
İl Genel Meclisi Başkanı 

Çiğdem Gegeoğlu da AFAD'ın 
yangın, sel, deprem ve tüm 
afetlerde vatandaşların yanında 
bulunduğunu belirtti. 

AFAD çalışanlarına teşekkür 

eden Gegeoğlu, İl Genel Mecli-
si üyelerinin de bu yıl AFAD gö-
nüllüsü olacağını ve eğitimlere 
katılacağını kaydetti. 

Konuşmaların ardından 
toplantıda plan ve bütçe komis-
yonu ile tarım ve hayvancılık 
komisyonu raporları sunuldu. 
(aa) 

Edirne Belediyesi ile Tüm 
Yerel-Sen arasında gerçekleşti-
rilen toplu iş sözleşmesi görüş-
meleri sonuçlandı. 8. Dönem 
Toplu Görüşmeleri sonucunda 
varılan mutabakatla, Edirne 
Belediyesi’nde görev yapan 
memurların Sosyal Denge Taz-
minatı tavan tutar üzerinden 
belirlendi. 

Atatürk Kültür Merkezi Top-
lantı Salonu’nda gerçekleştiri-
len imza törenine; Edirne Bele-
diye Başkanı Filiz Gencan, 
Tüm Yerel-Sen Genel Sekreteri 
Savaş Çerkez, Tüm Yerel-Sen 
Edirne Şube Başkanı Mümin 
Tolgahan Arıcanlı ve sendika 
yetkilileri katıldı. Toplam 366 
memuru kapsayan ve 1 yıl sü-
reli olan bu sözleşme, çalışanla-
rın ekonomik refahını korumayı 
hedefliyor. 

"GÖNÜL İSTER Kİ DAHA 
FAZLASINI YAPABİLMEK" 
İmza töreninde çalışanlara 

seslenen Edirne Belediye Baş-
kanı Filiz Gencan, süreci şu söz-
lerle değerlendirdi:  “Zor bir dö-
nemden geçiyoruz. Ama elimiz-
den geldiğince tüm mesai arka-
daşlarımızın hem işçilerimizin 

hem memurumuzun yanında 
durmaya çalışıyoruz. Gönül is-
ter ki daha fazlasını yapabil-
mek, bu ekonomik koşullarda 
hiç kimseyi ezdirmeden süreç 
yönetmek. Tüm mesai arkadaş-
larımız için memurlarımız için 
hayırlı ve uğurlu olsun.” 
“BİZLERİ ZOR DURUMDA  

BIRAKMADINIZ” 
Tüm Yerel-Sen Edirne Şube 

Başkanı Mümin Tolgahan Arı-
canlı ise Başkan Gencan’a te-
şekkür ederek, “Bizim size inan-

cımız tam daha fazlası olsa da-
ha fazlasını vereceğinize olan 
inancım tam bizde memur ar-
kadaşlar ve sendikamız adına 
teşekkür ederiz. Geldiğiniz gün-
den beri bizi hiç zor durumda 
bırakmadınız.” ifadelerini kul-
landı. Haber Merkezi 
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Edirne’de yağmur yağışı rekoru kırıldı. Bazı köyler, verilere 
göre metrekareye 50 kilogram ve üstünde yağış aldı. Uzun sü-
redir yağmura hasret Edirne’de yoğun yağmur yağışının etkili 
olması sevindirdi. 

Edirne Ziraat Odası Başkanlığı’nın dün gece saatlerinden 
sabah saat 11.00’daki verilerine göre bazı köylere yaklaşık met-
rekareye 50 kilogram yağış düştü. En fazla yağışı metrekareye 
55 kilogramla Süloğlu alırken en az yağış ise metrekareye 14 
kilogramla Büyükismailçe köyüne düştü. Haber Ergin Yıldız 

Edirne Belediyesi Ocak 
ayı Meclis Toplantısı’nda Yıl-
dırım Mahallesi’nde yaşanan 
su kesintileri üzerinden baş-
layan tartışmada, AK Parti 
Belediye Meclis Üyesi Celal 
Demir’in “halktan kopuksu-
nuz” eleştirisine Edirne Bele-
diye Başkanı Filiz Gencan, 
"yazıklar olsun" çıkışı ile sert 
yanıt verdi. 

Edirne Belediyesi Ocak 
ayı Belediye Meclis toplantısı 
Atatürk Kültür Merkezi’nde Edirne Belediye Başkanı Filiz Gen-
can başkanlığında gerçekleşti. Toplantıda söz alan AK Parti’li 
Meclis Üyesi Celal Demir, Yıldırım Mahallesi’nde 8 gün yaşa-
nan su kesintisinde belediye yönetiminin sahada olmadığını id-
dia etti. Demir, Başkan Gencan’a “halktan kopuksunuz bu iş-
lerle bir alakanız yok” ifadesine, Başkan Gencan “Yazıklar ol-
sun. Biz nasıl halktan kopmuş durumdayız? Ben tüm mahalle-
lerimde tüm hemşehrilerime ulaşmaya çalışıyorum. Biz o ma-
halleyi de beraber gezmedik mi? Nasıl halktan kopuk diyebilir-
siniz?” dedi. Haber Büşra Akıllı 

Yağmurda rekor Süloğlu’da

GAZETESÝ

Gencan’dan “Yazıklar olsun” çıkışı

Belediye memurları yaşadı

Gegeoğlu Karakuş

Demir
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Edirne’yi Türkiye Basketbol 
Kadınlar Liginde temsil eden 
Edirne DSİ Kadın Basketbol 
Takımı’nın son haftalarda üst 
üste aldığı mağlubiyetler, taraf-
tarları üzdü. Edirne Basketbol 
Taraftarları Derneği Başkanı 
Cemile Özeker, takımın teknik 
kadrosunda acilen değişikliğe 
gidilmesi gerektiğini açıkladı.  

Türkiye Basketbol Kadınlar 
Liginde Edirne temsilcimiz DSİ 
Kadın Basketbol Takımı’nın 
son 9 maçta galibiyet elde ede-
memesi, taraftarları üzdü. Edir-
ne Basketbol Taraftarları Der-
neği Başkanı Cemile Özeker, 
yaptığı yazılı basın açıklaması 
ile teknik kadroda değişlik çağ-
rısında bulundu.  

Özeker açıklamasında şun-
ları kaydetti:  

“Edirne’mizi Türkiye Bas-
ketbol Kadınlar Liginde temsil 
eden kız basketbol takımı, se-
zonun geride kalan bölümünde 

beklentilerin oldukça altında 
bir performans sergilemektedir. 
Takım, son 9 resmi maçta gali-
biyet elde edememiş, bu süreç-
te hem sportif başarı hem de 
oyun disiplini açısından ciddi 
bir gerileme yaşamıştır. 

Sahadaki sonuçların yanı 
sıra, sporcuların özgüven kaybı 
yaşadığı, oyun içi karar alma 

mekanizmalarının zayıfladığı 
ve bireysel performansların be-
lirgin şekilde düştüğü gözlem-
lenmektedir. Bu durum yalnız-
ca skor tabelasına değil, takı-
mın genel psikolojisine ve geli-
şim sürecine de olumsuz yansı-
maktadır. 

 
‘TARAFTARLARIMIZ  
BÜYÜK BİR HAYAL 

KIRIKLIĞI  
YAŞAMAKTADIR’ 

Özellikle maç esnasında ya-
pılan aşırı ve yanlış zamanlı 
teknik müdahalelerin, sporcu-

ların dikkatini dağıttığı ve oyun 
akışını olumsuz etkilediği açık-
ça görülmektedir. Potaya yö-
nelmiş bir sporcunun, son an-
da dışarıdan gelen yönlendir-
melerle karar değiştirmeye zor-
lanması; konsantrasyon kaybı-
na, hatalı tercihlere ve özgüven 
zedelenmesine yol açmaktadır. 

Sporcuların gelişimini des-
teklemesi, onları güçlendirmesi 
ve sahada doğru yönlendirme-
si gereken teknik sorumlulu-
ğun, mevcut tabloda bu bek-
lentiyi karşılayamadığı düşü-
nülmektedir. Bunun sonucu 
olarak hem sporcularımız hem 
de tribünlerde emeğini ve des-
teğini esirgemeyen taraftarları-
mız büyük bir hayal kırıklığı ya-
şamaktadır. 

Bu nedenlerle takımın gele-
ceği adına teknik kadronun 
acilen değerlendirilmesi, gerek-
li görülmesi hâlinde görev de-
ğişikliğine gidilmesi gerektiğine 
inanıyoruz. Amacımız kişileri 
hedef almak değil; sporcuları-
mızın sağlıklı gelişimini, takı-
mın başarısını ve kulübün ku-
rumsal itibarını korumaktır.”  

Haber Merkezi 

DSİ basketbolda hayal kırıklığı 

Valiler kararnamesi Resmi Gazete'de yayımlandı. 7 vali mer-
keze çekilirken, 12 valinin görev yeri değişti. Görev yeri değişen 
valiler arasında Edirne Valisi Yunus Sezer yer almadı.  

Resmi Gazete'de yayımlanan Valiler kararnamesi ile 19 şeh-
re yeni vali atanırken, 7 vali ise merkeze çekildi. Görev yeri de-
ğişen valiler arasında Edirne Valisi Yunus Sezer yer almadı. 
Edirne’de 2023 yılından bu yana Edirne Valisi olarak görev ya-
pan ve halkın sevgisini kazanan Vali Yunus Sezer’in görevinde 
kalması, Edirneliler tarafından sevinçle karşılandı.  

Haber Merkezi  

Vali Sezer, görevine 
devam edecek

16 düzensiz göçmen yakalandı

Edirne ve Kırklareli'nde 16 düzensiz göçmen yakalandı. Edirne'de 
güvenlik güçleri, kent genelindeki denetimlerde 10 yabancı uyruklunun 
yasa dışı yollarla yurda girdiğini tespit etti. 

Yakalanan yabancı uyruklular, işlemlerinin ardından İl Göç İdaresi 
Müdürlüğüne gönderildi. Kırklareli'nde de güvenlik güçleri il genelinde 
6 düzensiz göçmeni yakaladı. İşlemleri tamamlanan düzensiz göçmen-
ler, Pehlivanköy Geri Gönderme Merkezine teslim edildi. (aa)

Özeker


